## 案 内

•説明会日時 令和3年4月25日(日) 10:00~12:00

- ・練習日・時間
  - ①5月 7日(金)②5月14日(金)③5月28日(金)④6月 4日(金)⑤6月25日(金)
  - ⑥7月 2日(金)⑦7月 9日(金)⑧7月16日(金)⑨7月30日(金)⑩8月 6日(金)
  - ①8月20日(金)②8月27日(金)こども文化フェスティバルリハーサル

※練習日は、17:00 ~ 18:30 ※但し、8/27 はリハーサルのため練習時間等は未定

· 発表会等(予定)

こども文化フェスティバル出演予定 8月28日(土)・29日(日)決定次第、お知らせいたします。

- •**対 象** 小学3年生~中学3年生
- 定 員 30名(最少催行人数15名)(申込先着順)
- 受 講 料 13,000円(全13回分、資料代・保険料代込)

※初回説明会終了時にお支払いください。

※先着順に受け付け、定員になり次第締切

## お申込み方法

• 来 館……本紙下記に記入の上、こども文化センター 1 F 受付にお持ちください。

 ・往復葉書又は FAX・・・・・「GOTO Dance」と明記のうえ、下記の内容を記入し、こども化センターに 送付してください。

・インターネット………いちょうネット(https://www.manabi.city.osaka.lg.jp)の「講座

・イベント情報」をクリックし、キーワードに「GOTO Dance」と入力・検索のうえお申し込みください。

先着順に受け付け、「受付完了通知」をお送りいたしますので、説明会当日にご持参ください。 申込後1週間たっても届かない場合は、お知らせください。

インターネットの方で「受付完了通知」を印刷できない場合は、メール画面をご提示ください。

※なお、応募者が極端に少ない場合、開講を見合わせることがあります。

※申込締切日を過ぎてのキャンセルはお受けできません。

## GOTO Dance 参加申込書

~ FAX・来館でお申し込みの方はこの用紙をご利用ください ~ 送信先:こども文化センター (Fax) 06-6460-9630

受講される お子様の お 名 前	フリガナ				
年齢	(	歳)/小・中 学(	年)	性別	男・女
ご住所	=	_			
電話番号	(	)	_		
FAX 番号	(	)	_		

- ●FAX が届きましたら、届いた旨を FAX にてご連絡いたします。
- (1週間以内に届かない場合はお知らせください。申込みが届いていない可能性があります)
- \*個人情報の取り扱いについて\*・ご記入いただきました個人情報は、事業ご参加の確認や、事業に関するご連絡のためにのみ使用いたします。

主催・会場・お申込み・お問合せ先

## 大阪市立こども文化センター

(指定管理者:クレオ大阪西・こども文化センター共同事業体)

〒554-0012 大阪市此花区西九条 6-1-20**四** 06-6460-7800 (FAX) 06-6460-9630

開館時間:9:00 ~ 21:30 (月曜休館 国民の休日の場合は翌日) アクセス:JR環状線・阪神なんば線「西九条」駅より徒歩約5分

※駐車場・駐輪場ともに台数に限りがありますので、公共交通機関をご利用ください。

